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mije. Zbrano in zgoščeno gradivo bo strokovnjaku — spektroskopistu pri njego- 
vem delu na področju analize sledov v obilno pomoč. 

Blizu 40 strani je posvečenih statistični obdelavi analiznih rezultatov. To po- 
glavje je pomembno tudi zato, ker kljub možnosti, ki nam jo nudijo elektronski 
računalniki, posvečamo premalo pozornosti verjetnosti in zanesljivosti, torej sta- 
tistični obdelavi rezultatov. 

V prilogi ima knjiga v 25 razpredelnicah zbrane številne podatke, ki jih sicer 
dobimo v mnogih priročnikih, vendar smo preglednega gradiva najbolj potrebnih 
podatkov lahko veseli. 

Ob koncu vsakega poglavja je pregledno zbrana najpomembnejša literatura 
za vsako področje posebej. Poleg podatkov o knjigah in pomembnejših strokov- 
nih revijah so zbrani tudi podatki o posebnih izdajah in najpomembnejših publi- 
kacijah. 

Jože Fegeš 

Hansgeorg Pape: Leitfaden zur Gesteinsbestimmung mit Tabelle zur 
Bestimmung der wichtigsten Gesteine nach einem Schliissel mit mehrfachen 
Verzweigungen. 3. močno razširjena izdaja. Založba Ferdinand Enke Verlag 
1975, Stuttgart. Obseg: 152 strani, 65 slik, velikost knjige 19 X 12 cm. Vezano 
v mehko plastiko. 11.80 DM. 

Knjižica je prvenstveno namenjena študentom geoloških znanosti kot pri- 
ročnik za praktikum, pa tudi vsem ljubiteljem narave, ki žele več vedeti o na- 
stanku kamenin, obenem pa se hočejo seznaniti s preprostimi načini njihovega 
določevanja z uporabo žepnega noža, kisline in eventualno še lupe. 

Avtor nas najprej seznani z lupinasto zgradbo zemeljske notranjosti in z 
osnovnimi pojmi, kaj predstavljajo kristali, minerali na podlagi njihovih struk- 
tur, nakar preide k opisu magmatskih kamenin, usedlin in metamorfnih ka- 
menin. Zelo nadrobno obravnava preperevanje. 

Knjiga vsebuje dve tabeli, ki sta sestavljeni po ključu večkratnih razvejitev. 
Po prvi tabeli določujemo kamenotvome minerale, kot jih predstavljajo npr. 
kremen, kalcit, dolomit, glinenci, sij ude, piroksieni in amfiboli, po drugi pa 
kamenine na svežem prelomu; pri tem si lahko pomagamo še z risbami. 

Obširno obdelana sistematika magmatskih kamenin, usedlin in metamorfnih 
kamenin temelji na štirikomponentnih sistemih in na grafičnih prikazih s po- 
močjo tetraedra z vsako komponento v enem izmed oglišč. Tako npr. karakteri- 
zirajo granitoidne kamenine kremen, ortoklaz, alkalni glinenci in sij ude; pri 
tem glede na lego kamenine v območju tetraedra razlikujemo natančneje še 
alkalni granit, granit, granodiorit itd. 

Navodilo za določevanje kamenin, kot imenuje avtor svojo knjigo, pred- 
stavlja dragocen pripomoček tudi strokovnjakom zaradi temeljito obdelane 
sistematike in petrogeneze. 
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